
Путешествие 
Колобка.



Жили-были..
Скучно Колобку стало  на окошке …

 По дороге он  решил   заняться математикой . 
Что же было потом…
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       8 – 6 = 2                 9 – 2 = 7                     10 – 7 = 3               10 – 6 = 4

Поляна  «Вычисляйка»
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Лужок 
«Сравнилкин»



1.На столе в избе в букете 7ромашек  и 2 
василька розы. На сколько васильков в 

букете 
меньше , чем ромашек?

2.Дед съел 5пирожков , а баба – на 2 
пирожка  меньше. Сколько пирожков съела 
баба?
3.У деда 6 карамелек и 4 ириски. На сколько 

карамелек больше, чем ирисок?
4.Во дворе у деда с бабой 4 осины и 5 берез  

. 
Сколько всего деревьев во дворе?

5.На диске 7 фильмов. Дед уже посмотрел 4 
фильма. Сколько фильмов осталось 

посмотреть деду?
6.На полке 6 кружек , а тарелок  на 3 
больше. Сколько тарелок на полке?
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Лес  Нерешённых задач 
учебник  стр. 28. 





№ 1

№ 2

Стр. 15



Стр. 28 №2 и 
№3 

по вариантам. 



До новых встреч , 
друзья!


